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int MDA scanf“ %d ”, &x );
double DA scanf(“ %If “, &a );

scanf MDA double M %lf (2720 E T, D printf X TiE %f TL7ZA scanf 3T
X %If T, IBELRVWII L0 R A TBEELL),
T, Bl A THELLD,

#include <stdio.h>

int main(void){
int x;
double y;

printf(“Be$a A 1L TLEEEW, 7);
scanf(“%d”, &x); /fint B2 DTU%d TF, bHL&EENTIC

printf(“SE% CBEE A BRS) 2 AL TLTEEWN, )
scanf(“%1f”, &y); //double H!72DTYIf TY, bt&E =iLT

printf(“x:%d\n” x);
printf(“y:%f\n”,y);

return(0);
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if (Gt
LA;
}

TIEFEBRICERZ L THELLD,

RO IR T EZOIIRIBITARNET , KDL 0 TRONEZIIL A NEITENET,
W2 0 DHEEITFEITENEE A, TNEISHL Tho LR LB L THAELLD,

el
1 EEOLE: if(1) X, IZOXIFETESNET
if(0) 3 2O IETENF A

2 OGS ifa) 30 /al=0 ORRCFEITISET

3 RDLEE: ifa+b) 3 /a+b!=0 OFRICFITSNET
if(a%b) 3¢ /la A b IZEVEINARTIUEE TS ET

4 B E e ifa==b) 3G fla b b BRELWEEIZETINET
ifla>b) 3 Mla Db JORENWEXTFITISNET

to7ar I oHTHTEEZL 1= 18V DIXE LR, DFD /T — /LN ZET,
[a!=0]&V ) DT Ta 23 0 TARNEX | EWHZ RV E T,

ZOFOHFTIHEEARLVDDONH TEELZNIIUL 1 & 0 TEAEZHM+ 0T, &%
7T AIEDS 112, 7SR AT 0127220 F 4, TIHEBIZEELL A Th&EELLD,

MR 1
=={HE { a==b a &b DENIPZELITFIUL 1. FHTRIFIUEL 0 ZEKT D,
=IEF S al=b a &b OEAELIARTNIE 1, FHTRITFNIE 0 24T 5,
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a<b, a<=b, a>b, a>=b

II3EE 2I>=THI<=THELF T,
FrAa—UTFITET = |, =< TRV OTHEER

a&&b,allb && (X207, || X FEITEEWRLET,
3. A

a<b&&b<c HZDRIE a<b 73D b<c ZRL TWET, F7-, a<b<c &ELx=T—(C

(DD THEEDMLETT,

else

HES L
3

}

else{

X

b

INT DT EBNVETPREZICH) DB E R 2 R THELL,

EFEDOZD else T if L THREATMGT-STIINR o7 E X TEITSINE T,

FNTIIINSEBEX THIZ R THELED,

#include<stdio.h>
int main(void){
int a;
scanf(“%d”,&a);
if(1<=a)l
printf(“a (% 1 LLETH\n");
h
else{
printf(“a (% 0 LL F T3 \n");
h

return 0;
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Sl e<else if 30>
else if 1% if SCTHRHZTT-SIVT 03D, else if KO FAEAT G-I EZITSNET, A
72T TIZONSNE SO THZ B THAELELD,

#include <stdio.h>
int main(void){
int a;
scanf(“%d”,&a);
if(a%2==0){
printf(“2 TEWEIILEI\n");
¥

else if(a%3==0){
printf(“3 TEW YL ET\n");
}

else{

printf(“2 TH 3 THLHRIVUINEHA);
}

return(0);
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